

Берестнев Александр Степанович

1914 года рождения, уроженец с. Пады Липецкого района Липецкой области, русский, член КПСС с 1942 г., образование-среднее, профессия-шофер, стаж работы с 1930 г.

Последнее место работы – кислородный цех НЛМЗ, аппаратчик блоков разделения воздуха, уволен в 1975 г. по собственному желанию.

В Государственном архиве Липецкой области работал с 1979 г. по 1988 г.

С 04.01.1979 г. - вахтером, с 01.12.1979 г. – архивистом 2 категории, с 09.09.1980 г. – лифтером, уволен по собственному желанию 26.08.1988 г.

ОКУ ГАЛО. Ф.Р-280.Оп.4.Д.496.Л.13-13об., Д.82.Л.20

Участник Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.



«Подвиг народа» — информационный ресурс podvignaroda.ru

Воинское звание – старший техник - лейтенант, должность – механик звена 208 штурмового авиационного полка, в Красной армии с 1936 г.

Находясь на фронте Отечественной войны на Западном, Брянском-Воронежском фронте обслужил 110 боевых самолетовылетов. За отличную работу по обслуживанию боевых вылетов был выдвинут на должность механика звена. За период с 28.06 по 25.07.1942 г. работая механиком звена, звено под его руководством обслужило 47 боевых самолетовылетов. Отказов мат. части, невыходов на боевое задание его звена не было. Награжден Орденом Красной Звезды (23/н от 13.09.1942 г.).

В соответствии с приказом Второй Воздушной Армии 1 Украинского фронта от 12.08.1944 г. № 0199/н от имени Президиума Верховного Совета СССР – за образцовое исполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество, за умелое руководство тех. составом по подготовке мат. части к совершению 763 боевых вылетов, при производстве 43 крупных и 87 средних ремонтов, проводимых в полевых условиях мат. части, поврежденной в боях до сроков и в сроки, установленные командованием, Берестнев А.С. – старший техник авиационной эскадрильи 208 штурмового авиационного полка, 227 штурмовой авиационной Бердичевской Краснознаменной дивизии 8 штурмового авиационного корпуса награжден Орденом Отечественной войны II степени.

Награжден медалью «За оборону Москвы» (01.05.1944 г.). В списке постоянного и переменного состава Ленинградских Краснознаменных авиатехнических курсов усовершенствования ВВС КА им. К.Е. Ворошилова участвовавшего в обороне города Москвы и Кавказа от 03.01.1945 г. значится Берестнев А.С. – старший техник-лейтенант, участвовал в обороне г. Москвы в составе б. 208 истребительного авиаполка (ныне 208 штурмовой авиационный Станиславский полк) бывш. авиационного корпуса ПВО с 15.10.1941 по 11.03.1942 г.